



МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

*Коллективу Кузбасского государственного
технического университета имени Т.Ф. Горбачева (КузГТУ)*

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства энергетики Российской Федерации и от себя лично поздравляю КузГТУ с юбилеем – 75 лет со дня его основания.

За годы своей работы университет стал не только ведущим учебным заведением региона, но и важным центром подготовки высококвалифицированных специалистов для энергетической отрасли и других ключевых отраслей. Сегодня его выпускники успешно работают на стратегически важных объектах нашей страны.

Более семи десятилетий университет сохраняет свою лидирующую роль в научных исследованиях, активно участвует в реализации значимых для всей страны проектов. И, конечно же, неоценимый вклад в развитие КузГТУ вносят его преподаватели и научные сотрудники, которые передают свои знания и опыт будущим поколениям специалистов.

Желаю университету дальнейших успехов в научной, образовательной и социальной деятельности. Уверен, что КузГТУ продолжит вдохновлять молодое поколение на новые достижения и готовить лидеров для энергетического сектора и других отраслей экономики России.

С юбилеем! Успехов и процветания!

Статс-секретарь – заместитель Министра

Д.В. Исламов